Победитель конкурса «Дети Кубани за здоровый образ жизни»

Что я люблю и чего не люблю.
Я - маленькая девочка и очень люблю есть шоколадные конфеты и припевать их чаем. Ещё я люблю свою первую учительницу, Татьяну Николаевну, она очень добрая и красивая. Я люблю учиться в нашей Кухаривской школе № 9, она одна из лучших школ Краснодарского края и я горжусь этим. На здании школы висит огромный плакат - я люблю на него смотреть, ведь на нем ребята из нашего класса и я рядом с ними. Мы там все улыбаемся, потому, что мы все друзья. На плакате написаны замечательные слова: «Кубань - жемчужина России, а мы - жемчужины её!» и я горжусь тем, что живу на Кубани. Ещё я очень люблю заниматься спортом. Я с удовольствием хожу на уроки физкультуры, мы всей семьёй участвовали в соревнованиях «Папа, мама, я - спортивная семья» и даже заняли первое место и получили подарки. А все ребята из моего класса «болели» за меня, потому, что они тоже очень любят спорт.
Чего я не люблю, так это когда показывают передачи про злых и плохих людей. Это люди с вредными привычками, они не любят жизнь, и мне их жаль.
Но я верю, что в преддверии Олимпиады - 2014 в Сочи, по всей Кубани, по всей России построят много спортивных площадок и комплексов и все люди полюбят спорт и забудут о своих вредных привычках. И все будут жить долго и счастливо под мирным небом. А когда все счастливы и здоровы ~~ Я ЭТО ОЧЕНЬ, ОЧЕНЬ, ОЧЕНЬ ЛЮБЛЮ!!!
Евдокимова Настя, 2-ой класс СОШ№ 9 с. Кухаривка.
